



## Clax Revoflow ALC

## Clax Revoflow ALC

#### **Descrizione**

Clax Revoflow ALC è un additivo alcalino altamente concentrato privo di fosfati, studiato per il sistema di dosaggio automatico Clax Revoflow.

## Caratteristiche principali

Clax Revoflow ALC è un additivo alcalino altamente concentrato che permette di aumentare l'alcalinità del bagno di lavaggio al fine di migliorare la rimozione dello sporco proteico e grasso, ad alte temperature. Il prodotto è stato ideato per essere utilizzato in combinazione con gli altri prodotti Clax Revoflow.

#### **Benefici**

- Aumenta l'alcalinità del bagno di lavaggio
- Migliora le performance di lavaggio ad alte temperature
- Altamente concentrato per minimizzare l'impatto ambientale
- Da utilizzare con il sistema Clax Revoflow

#### Modalità d'uso

Utilizzare il sistema di dosaggio automatico Clax Revoflow per dosare il prodotto. La dose consigliata è di circa 1-2 g/Kg di biancheria a seconda della quantità di sporco da rimuovere. Per migliori risultati su sporco proteico, si consiglia di utilizzare il prodotto durante il prelavaggio. In caso di difficoltà nel rimuovere sporco di origine grassa è invece preferibile utilizzare il prodotto in fase di lavaggio ad alta temperatura.

#### Caratteristiche tecniche

Stato fisico Polvere bianca

pH (soluz.1%) 12.3 Densità (apparente) 1.05

I dati sopra riportati sono valori tipici di produzione e non costituiscono specifica.

## Precauzioni per l'utilizzo e lo stoccaggio

Conservare nei contenitori originali. Evitare temperature estreme e condizioni di umidità.

#### Compatibilità del prodotto

Seguendo le modalità d'uso consigliate, **Clax Revoflow ALC** è compatibile con la maggioranza dei prodotti Clax per il lavaggio tessuti.

**1XP1** 



# **Clax Revoflow ALC**

**Diversey S.p.A.** (I) Via Milano, 150

20093 Cologno Monzese (MI)

Tel. 02 2580.1 Fax 02 2566960 www.diversey.com